

ASSEMBLEE GENERALE MARDI 3 NOVEMBRE 2020

18h30 – 20h ASSEMBLEE GENERALE ORDINAIRE Rapports statutaires

Echanges sur les orientations de l'Association Elections au Conseil d'Administration

En raison de la situation sanitaire et des mesures prises par les autorités publiques, l'Assemblée générale 2020 des Amis du Parc de Chartreuse se déroulera intégralement en visio conférence (voir ci-après)

Les rapports statutaires seront mis en ligne le 29 novembre à 20 heures, à l'adresse suivante :

https://www.amis-chartreuse.org/nos-activites/vie-associative/assemblee-generale-2020.html

Il est possible de faire acte de candidature au Conseil d'Administration et de communiquer des remarques ou questions par mail, jusqu'au 2 novembre à 18 heures, à l'adresse suivante/

amis@amis-chartreuse.org

PARTICIPATION PAR VISIO CONFERENCE

https://zoom.us

ID de réunion : 827 2517 8907

Code secret : 871865



ASSEMBLEE GENERALE MARDI 3 NOVEMBRE 2020

BULLETIN DE PARTICIPATION

	E GENERALE	
Madame, Mad	demoiselle, Monsieur:	
Adresse :		
Raison sociale, Qualité: Tél : Participera:		Email :
► A I	l'Assemblée Générale,	
Regrette de ne pouvoir participer		
		U CONSEIL D'ADMINISTRATION NERALE DU 3 NOVEMBRE 2020
	ASSEMBLEE GEN	
Adresse		
•	ASSEMBLEE GEN	
Adresse Qualité: Tél :	ASSEMBLEE GEN	NERALE DU 3 NOVEMBRE 2020 mail :
Adresse Qualité: Tél :	ASSEMBLEE GEN lemoiselle, Monsieur :	NERALE DU 3 NOVEMBRE 2020 mail :
Adresse Qualité: Tél : se déclare candi	ASSEMBLEE GEN demoiselle, Monsieur : dat(e) au Conseil d'Administration d	NERALE DU 3 NOVEMBRE 2020 mail: les Amis du PNR CHARTREUSE
Adresse Qualité: Tél : se déclare candi	ASSEMBLEE GEN demoiselle, Monsieur : dat(e) au Conseil d'Administration d > Membre individuel > Représentant d'une Associat	NERALE DU 3 NOVEMBRE 2020 mail: les Amis du PNR CHARTREUSE

A renvoyer :Amis du PNR de Chartreuse

1, rue Charles Hérold 38380 Saint Laurent du Pont ou par mail :

amis@amis-chartreuse.org

BULLETIN D'ADHESION



RETOURNER CE BULLETIN avec votre règlement à :

Amis du PNR de Chartreuse

1, rue Charles Hérold 38380 SAINT LAURENT DU PONT

Visitez notre site : www.amis-chartreuse.org

Pour toute information: 06 33 90 43 29

NOM PRENOM	
RAISON SOCIALE	
ADRESSE	
TELEPHONE MAIL	
PROFESSION	
AGE	
SITUATION	
FAMILIALE	
NOUVELLE ADHESION ADHESION INDIVIDUE ADHESION COUPLE AND ADHESION COLLECTIVE	VUELLE 20€
A quelles activités des Amis d	u PNRC souhaiteriez-vous apporter votre concours :
SOIREES CU	RGIE R LA QUALITE DES EAUX LTURELLES TAIRES FILMS
Voulez-vous préciser :	